



Бывшему директору НКО «Фонд капитального ремонта» предъявлено окончательное обвинение в совершении коррупционных преступлений



Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по материалам УФСБ и УМВД России по Кировской области, в отношении бывшего директора НКО «Фонд капитального ремонта». Мужчина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере), п. «в» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере), ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки в значительном размере), ч.4 ст.160 УК РФ (присвоение в особо крупном размере).

По версии следствия, бывший генеральный директор НКО «Фонд капитального ремонта» лично и через посредников неоднократно получал от представителей обществ с ограниченной



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

ответственностью взятки за заключение договоров между ООО и НКО «Фонд капитального ремонта» на оказание услуг и выполнение работ по капитальному ремонту общего имущества многоквартирных домов на территории Кировской области, беспрепятственную приемку и своевременную оплату выполненных работ в рамках данных договоров. При этом, еще в 2021 году он разработал преступную схему с целью конспирации получения им взяток от подрядчиков. Согласно данной схемы взятки для обвиняемого переводились представителями ООО, входящих в реестр квалифицированных подрядчиков для производства капитального ремонта многоквартирных домов на территории Кировской области, на банковский счёт подконтрольного ему юридического лица, зарегистрированного на территории города Москвы, в качестве фиктивных членских взносов. На территории города Москвы перечисленные в качестве взяток деньги обналичивались со счёта указанной организации и в последующем там же передавались обвиняемому.

Кроме того, он, разработав преступную схему вывода денег возглавляемого им НКО «Фонд капитального ремонта» через подконтрольные ему фирмы путем перечисления им авансов на выполнение работ, которые фактически не выполнялись, используя своё служебное положение, присвоил денежные средства НКО «Фонд капитального ремонта» в особо крупном размере.

В настоящее время ему предъявлено обвинение в совершении 6 преступлений по фактам получения взяток в крупном размере, 1 преступления по факту получения взятки в особо крупном размере, 1 преступления по факту получения взятки в значительном размере и 1 преступления в совершении хищения в форме присвоения с использованием служебного положения в особо крупном размере.

Общая сумма полученных взяток и похищенных денежных средств составила более 6 млн. рублей.

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база. Вина обвиняемого подтверждается материалами оперативно-розыскной деятельности, перепиской между фигурантами уголовного дела, аудиозаписями разговоров и телефонных переговоров, видеозаписью непосредственного момента передачи взятки посреднику, показаниями взяткодателей и свидетелей, представителей потерпевшего НКО «Фонд капитального ремонта», изъятой и изученной документацией.

С целью взыскания штрафа как дополнительного наказания на имущество обвиняемого наложен арест.

Он продолжает находиться под стражей.

Следователями проведен основной комплекс следственных действий.



Фигуранту предъявлено окончательное обвинение.

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области организация работы по противодействию коррупционным проявлениям является одним из приоритетных направлений, поскольку данные преступления представляют общественную опасность и угрозу национальной безопасности страны, существенно нарушают права граждан, подрывают основы государственности и экономических отношений.

За 10 месяцев 2023 года количество расследованных преступлений по направленным в суд уголовным делам возросло на 33,6 % и составило 155 (за 10 месяцев 2022 года – 116).

Так, увеличилось количество расследованных преступлений по ст. 290 УК РФ («получение взятки») – 28 (АППГ – 10), по ст. 204 УК РФ («коммерческий подкуп») – 44 (АППГ – 34), по ст. 285 УК РФ («злоупотребление должностными полномочиями») – 11 (АППГ-1), по ст. 160 УК РФ («присвоение или растрата») – 14 (АППГ-15) и иных. Фигурантами уголовных дел становились сотрудники некоммерческих и коммерческих организаций, органов Минобрнауки, Минтранса, Минприроды, правоохранительных органов, органов местного самоуправления, члены избирательных комиссий и иные не должностные лица.

27 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1841184>